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 یادداشت

سربازان »ماهر« می‌شوند
خدمت سربازی به عنوان یکی از مهم‌ترین 
و پر پیچ و خم ترین بخش‌های زندگی هر 
پسر ایرانی شناخته می‌شود که طی آن فرد 
می‌بایست حدود دو سال از عمر خود را در 
بازه زمانی این وظیفه عمومی سپری کند 
و پس از آن آماده ورود به جریان اجتماعی 
زندگی شود. از آنجا که ورود به فضای سربازی 
و یا مشمول خدمت شدن از 18 سالگی تعریف پیدا می‌کند، می‌توان 
از آن به عنوان یکی از نقاط عطف زندگی افراد نام برد چرا که جوانان 
در این سن می‌توانند بیشترین نقش آفرینی را برای شکل دهی آینده 
خود داشته باشند و به اوج بالندگی دست یابند اما در این مقطع از 
عمر لباس سربازی به تن کرده  و به وظیفه خود در قبال کشور عمل 
می‌کنند تا در کنار سپری کردن یکی از مهم‌ترین مسئولیت‌های 
اجتماعی با واقعیت‌های تلخ و شیرین موجود در زندگی آشنا شوند 
و خود را برای آن چیزی آماده کنند که در آینده از آن به عنوان قبول 

تعهد و مسئولیت یاد می‌کنند.
همان‌طور که گفته شد رسیدن به اوج بالندگی و استفاده از فرصت‌ها 
از مهم‌ترین مطالبات جوانان به حساب می‌آید که متاسفانه این 
موضوع در سالیان گذشته در نظام سربازی چندان مورد توجه نبود. 
متاسفانه آن چیز که از دوران سربازی در ذهن برخی از جوانان نقش 
بسته فرصت سوزی در بهترین زمان عمر است و قرار است این افراد در 
در رشته‌های غیرتخصصی به کارگیری شده و نهایتا با دستی خالی از 

سفری دوساله، نقطه گذاشته و به سر خط بازگردند.
براساس برخی از آمارها، هر سال حدود 500 هزار سرباز به بدنه 
نیروهای مسلح تزریق می‌شود که مترادف با آن 500 هزار نیرو از 
ساختار آن خارج می‌شود. این موضوع یعنی اینکه اگر در هر دوره 
برای سربازان فعالیت‌های آموزش محور تعریف شود، می‌توان توقع 

داشت که افراد با پیش زمینه‌های شغلی و 
با بهره مندی از یک تبحر خاص وارد بازار 
کار شوند؛ اما در غیر این صورت این تعداد 
از جمعیت به خیل 3.5 میلیونی جمعیت 

بیکاران اضافه خواهند شد. 
موعد این موضوع این نکته است که درصد 
کمی از سربازان هنگام خارج شدن از 
نیروهای مسلح دارای کار هستند و این 
یعنی اضافه شدن صف بیکاران. فرمانده 
»قرارگاه مهارت‌آموزی سربازان« این چالش را 
با آماری که ارائه می‌دهد عملا تایید می‌کند و 
می‌گوید »80 درصد سربازانی که وارد جامعه 
می‌شوند، شغل مشخصی ندارند و به خیل 

نیروهای بیکار ملحق می‌شوند.«
با توجه به شناسایی این نیاز اساسی و 
ضرورت بهره برداری مناسب از ظرفیت 
عظیم نیروی انسانی که هر ساله در اختیار 
نیروهای مسلح قرار می‌گیرد با تدبیر صورت 
گرفته از سوی سرلشکر باقری رئیس ستاد 
کل نیروهای مسلح طرحی با عنوان »سرباز 

ماهر« در تمامی واحدهای نظامی از جمله ارتش، سپاه، بسیج و 
نیروی انتظامی در دستور کار قرار گرفت تا سر و سامانی به وضعیت 
حرفه آموزی به سربازان داده شود و عملا بازویی کمکی برای دولت به 
منظور ایجاد بسترهای اشتغال فراهم آید و جوانان بتوانند از فرصت 
دوساله سربازی بهترین بهره را برده و با دستی پر به انتظار دریافت 

کارت پایان خدمت باشند.
آن چیز که از آمارها به دست می‌آید آن است که حدود 38 درصد 
سربازان دارای مدرک بالاتر از دیپلم شامل کاردانی،‌ کارشناسی، 
کارشناسی ارشد و دکتری هستند که براساس پیش‌بینی‌ها این 
تعداد تا سال 1400 به 50  درصد مجموع سربازان خواهد رسید که 
برنامه ریزی ستاد کل نیروهای مسلح به منظور مهارت آموزی به این 
سربازان دانش آموخته می‌تواند بخش وسیعی از دغدغه‌ها را در این 
بخش مرتفع کند. برخی از اخبار رسیده از ستاد کل نیروهای مسلح 
و قرارگاه مهارت‌آموزی سربازان حکایت از آن دارد که رایزنی‌هایی با 
دانشگاه علمی ـ کاربردی صورت گرفته تا هر یک از سربازان طی 
مدت سربازی چند پودمان را فرا بگیرند این در حالی است که طی 
پیش‌بینی‌های انجام شده قرار است از سال 1400 به بعد فضای 
اشتغال در بازه زمانی 5 تا 20 ساله مورد ارزیابی قرار گیرد و براساس 
نیاز بازار کار و مشاغل هدف مهارت آموزی به سربازان در دستورکار 
قرار گیرد. »سرباز ماهر« خود یک نقطه عطف برای موضوع خدمت 
سربازی به حساب می‌آید که در صورت تحقق و عملی شدن می‌تواند 
جذابیت بیشتری را برای جوانان در پادگان‌ها ایجاد کرده و زمینه رشد 

روز افزون افراد را در برهه سربازی فراهم آورد.

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

گزارش »فرهیختگان« از تقابل شورای شهر و شهرداری

دعوای جناحی یا دغدغه مردم

گزارش »فرهیختگان« از بررسی 66 کشور داوطلب در عرصه کارآفرینی

جایگاه نامناسب ایران در زمینه درک و کشف فرصت‌های کارآفرینی

کمتر از پنج ماه از رای اعتماد 
اعضای شورای شهر تهران به 
محمدعلی نجفی می‌گذرد؛ 
انتخابی همسو که این امید 
را ایجاد می‌کرد که می‌تواند 
باعث شود پارلمان شهری و 
شهرداری در جهت رشد و 

تعالی قدم‌های مثبتی بر دارند.
امیدی که این روزها در حال کمرنگ‌تر 
شدن است و هر روز زوایای جدیدی از 
اختلاف شهردار با شورای شهر به گوش 
می رسد؛ اختلافاتی که در بلند مدت 
می‌تواند فرجام ناخوشایندی برای نجفی 

داشته باشد!

 اصلاح‌طلب بودن یکی از 
اولویت‌های انتصابات 

زهرا صدراعظم‌نوری، عضو شورای شهر 
تهران در گفت‌وگو با »فرهیختگان« با بیان وظایف 
شورای شهر و شهرداری گفت: »ببینید شورای شهر 
به‌عنوان نهاد سیاستگذار و نهاد نظارتی در مدیریت 
شهری فعال است؛ یعنی اینکه یکسری تصمیمات و 
سیاست‌ها در شورای شهر به تصویب و تایید اعضا و 
کمیسیون‌ها می‌رسد و بعد از آن به شهرداری منتقل 
می‌شود و شهرداری هم که به‌عنوان بازوی اجرایی 
مدیریت شهری فعالیت می‌کند، به آنها عمل می‌کند.« 
وی در ارتباط با وظایف شخص شهردار نیز ادامه داد: 
»با توضیحاتی که دادم مشخص شد که شهرداری 
وظیفه اجرای سیاست‌های شهری را برعهده دارد. 
شهردار برای اجرا و پیشبرد اهداف شهری و مدیریت 
کلانشهر نیازمند انتصاباتی است تا تقسیم وظایف 
صورت بپذیرد. بنابر قانون انتخاب و انتصاب مدیران 
برعهده شخص شهردار است و طبیعی  است که 
شهردار نیز شخصی را انتخاب می‌کند که با تفکرات 
و رویه مدیریتی او هماهنگ‌تر باشد و بتواند شهردار 

را در مدیریت شهری یاری دهد.« 
صدراعظم‌نوری در پاسخ به این سوال که چرا عده‌ای 
از اعضای شورای شهر خبر از ایجاد مشکل در آینده 
بین شورا و شهرداری می‌دهند، افزود: »هرکسی در 
بیان نظرات و عقاید خود آزاد است، اعضای شورای 
شهر هم از این قاعده مستثنی نخواهند بود. پس اگر 
عضوی نظری را بیان می‌کند نباید این‌گونه تلقی شود 
که این نظر تمامی اعضاست چون که آن فرد در حال 
بیان نظر شخصی خودش است و دیگر اعضا نباید 
پاسخگوی نظرات او باشند. همه قرار نیست یک سلیقه 

داشته باشیم، شاید برخی انتصابات در شهرداری به 
مزاج برخی از اعضای شورا خوش نیامده باشد اما 
شهردار آزاد است تا هرکسی را که دلش می‌خواهد 

انتخاب کند.« 
عضو شورای شهر تهران در ارتباط با ابقای برخی 
مدیران و معاونان حاضر در دوره قبلی شهرداری نیز 
خاطرنشان کرد: »اولویت در انتصابات باید پاکدستی، 
شایستگی و توانمندی فرد باشد، نه جریان سیاسی. 
هرچند اصلاح‌طلب بودن هم یکی از اولویت‌هاست 
اما اولویت تمام و کمال نیست و ملاک‌های مهم‌تری 
از آن هم وجود دارد و هیچ مشکلی وجود ندارد اگر 
کسی در دوره قبلی مدیر خوبی بوده این دوره هم 

بماند و فعالیت کند.« 
صدراعظم نوری در پایان با اشاره به تفکیک 
مسئولیت‌ها در مدیریت شهری گفت: »نه شورای 
شهر شهردار تهران است و نه شهرداری در جایگاه شورا، 
پس هیچ‌کدام نمی‌توانند در کار یکدیگر دخالت کنند 

و هرکس باید به وظایف خودش عمل کند.« 

 اقدامات شهرداری را 
در آینده خواهید دید!

ناهید خداکرمی دیگر عضو 
شورای شهر تهران نیز در 
همین ارتباط با »فرهیختگان« 
درخصوص حق مسلم خواندن 
انتصابات برای شهردار گفت: 
»شهردار حق دارد هرکسی را که 
با آن راحت است انتخاب و با آن 
همکاری کند و کسی نمی‌تواند 
حتی در شورا، شهردار را تهدید 
یا او را مواخذه کند که چرا چنین 
انتخاب و انتصابی داشته است 
چراکه این حق مسلم و قانونی 

شهردار است و برای آن به کسی پاسخگو نخواهد بود.« 
وی با بیان این موضوع که مردم نظر و انتظار خود را با 
رای به لیست اصلاح‌طلبان بیان کردند و خط‌کشی‌ها 
انجام شده است، خاطرنشان کرد: »در انتخابات 
خردادماه مردم با حضور پای صندوق‌های رای و 
انتخاب ما 21 نفر انتظار خود را از مدیریت شهری 
آینده به وضوح بیان کرده‌اند. ما نیز با انتخاب آقای 
نجفی در تصدیق و برطرف ساختن همین انتظار گام 

برداشتیم و به او اعتماد کامل داریم.« 
خداکرمی در ارتباط با نظارت شورا بر فعالیت‌های 
شهرداری نیز افزود: »یکی از وظایف مسلم شورای 
شهر نظارت بر فعالیت‌های شهرداری است. شهردار 

هر دو هفته یک‌بار میهمان ماست و توضیحاتی را در 
ارتباط با فعالیت‌های شهری ارائه می‌دهد و ما نیز بر 

آن نظارت داریم.« 
عضو شورای شهر تهران در پاسخ به این سوال که 
در 100 روز ابتدایی شهردار چه گزارشی ارائه داده 
است و چه اقداماتی انجام شده گفت: »در این 100 
روز قرار بر این بوده است که 
شهرداری از دوره گذشته، 
هزینه‌ها و اقدامات آن گزارشی 
را تهیه و به شورا ارائه دهد، نه 
اینکه اقدامات خودش را بازگو 
کند! به نظر ما جلوی فساد در 
مدیریت شهری گرفته شده و 

همین خوب است!«
وی در پایان با اشاره به اقدامات 
پنهان شهرداری تهران افزود: 
»شهرداری در این مدت 
اقداماتی انجام داده است 
که در آینده دیده خواهد شد. 
ضمن اینکه به محض تثبیت مدیران و مدیریت‌های 
جدید حرکات خوبی صورت خواهد گرفت و شهر به 
سمت جلو حرکت خواهد کرد. مردم نیز باید مدیریت 
شهری را در این مسیر یاری کنند و دست روی دست 
نگذارند تا به نقطه تعالی در مدیریت شهری برسیم.« 
با شنیدن نظرات این دو عضو شورای پنجم در ارتباط 
با رابطه میان شورا و شهرداری به علاوه اظهارات محمد 
علیخانی دیگر عضو شورای شهر تهران که گفته است: 
»انتصابات صورت‌گرفته در شهرداری بیشتر براساس 
روابط است و بر مبنای تخصص اتفاق نیفتاده است. 
افرادی ارتباطات فامیلی و دوستی قدیمی داشتند و 
در مسند مدیریت قرار گرفتند. مدنظر بنده فرد خاصی 

نیست و کلا در شهرداری شاهد بودیم انتصاب‌هایی 
برخلاف رأی مردم اتفاق می‌افتد درصورتی‌که مردم به 
ما رأی دادند تا تغییرات دیگری را در شهر شاهد باشند 
و تذکرات ما نیز براساس رأی مردم است. اگر مدیریت 
شهری به تذکرات توجه نکند در آینده با مشکل مواجه 
می‌شود و هرچه جلوتر برویم سطح انتقادات نیز بیشتر 
می‌شود که این موضوع برای مدیریت شهری خوب 
نیست. عده‌ای وقتی رأی لازم را گرفتند و در مسند 

قرار گرفتند همه چیز را فراموش کردند.« 
چند موضوع ایجاد می‌شود که در آینده شورای شهر 
و اعضای اصلاح‌طلب آن باید در ارتباط با آن پاسخگو 
باشند. اول اینکه ناهماهنگی در بیان نظرات اعضای 
این شورا در ارتباط با فعالیت شهردار ناشی از چه 
موضوعی است؟ مگر نه اینکه همگی آنها انتخاب 
شده و گزینش شده از یک لیست و جریان سیاسی 
واحد نبودند. دوم اینکه این اولین اولتیماتوم و زنگ 
خطری نبوده است که شورای شهر علیه شهرداری 
به صدا در آورده است. در گذشته نیز شورای تازه‌کار 
پنجم اعتراضاتی را در نحوه انتصاب و افراد منتصب 
در شهرداری به این نهاد و شخص محمدعلی نجفی 
وارد آورده بوده است و خبر از این اختلافات می‌داد. 
سوم اینکه اگر همه چیز بر محور خواست‌های مطلوب 
شورا و شهرداری در جریان است پس این التهابات 
می‌تواند شبهه ایجاد یک شوی کاذب جهت نوعی 
فشار به شهرداری یا تغییر جهت اذهان عمومی به 
سمتی غیر از مطالبات شهری را تقویت کند. با این 
حال باید منتظر بود تا دید شورای پنجمی‌ها توان 
کنترل آقای شهردار را دارند یا اینکه ذیل امتیازی که 
جهت ورود به لیست و بعد هم شورای شهر، سکوت 
اختیار کرده و به همین واکنش‌های جزیره‌ای بسنده 

می‌کنند.«

شاید زمانی که ژوزف 
شومپیتر برای اولین‌بار به 
تبیین کارآفرینی پرداخت، 
حتی فکرش را هم نمی‌کرد که زمانی این واژه ترکیبی 
به یکی از مهم‌ترین موارد بحث در دنیا تبدیل شود. 
تاریخچه استفاده از واژه کار‌آفرینی به بیش از 300 
سال پیش باز می‌گردد و اقتصاددانان اولین افرادی 
بودند که به بیان آن پرداختند. با این وجود اما مفهوم 
کارآفرینی به شکل امروزی، قدمت چندانی ندارد. در 
اوایل سده شانزدهم میلادی، واژه کارآفرین به کسانی 
اطلاق می‌شد که در کار مأموریت نظامی بودند. بعد 
از آن نیز درباره پیمانکارانی که دست‌اندرکار امور 
عمرانی بودند از لفظ کارآفرین زیاد استفاده شده 
است. همان‌طور که گفته شد کارآفرینی اولین بار 
مورد توجه اقتصاددانان قرار گرفت و همه مکاتب 
اقتصادی از قرن شانزدهم میلادی تاکنون به نحوی 
کارآفرینی را در نظریه‌های خود تشریح کرده‌اند. 
ژوزف شومپیتر با ارائه نظریه توسعه اقتصادی خود در 
سال ۱۹۳۴ که همزمان با دوران رکود بزرگ اقتصادی 
بود، موجب شد تا نظر او درخصوص نقش محوری 
کارآفرینان در ایجاد سود، مورد توجه قرار گیرد و به 
همین دلیل وی را »پدر کارآفرینی« لقب داده‌اند. از 
نظر وی، »کارآفرین نیروی محرکه اصلی در توسعه 
اقتصادی است« و نقش کارآفرینی عبارت است از 
»نوآوری یا ایجاد ترکیب‌های تازه از مواد.« همچنین 
کارآفرینی از سوی روانشناسان و جامعه‌شناسان با 
درک نقش کارآفرینان در اقتصاد و به‌منظور شناسایی 
ویژگی‌ها و الگوهای رفتاری آنها با بررسی و تحقیق 

درخصوص آنان مورد توجه قرار گرفته است. 

 کارآفرینی در ایران
در سال‌های اخیر، توجه مسئولان کشور به کارآفرینی 

بیشتر از گذشته شده و 
اقداماتی نیز در این زمینه 
صورت گرفته است. با این 
حال اما آمار‌های جهانی 
بیانگر این است که این 
اقدامات کافی نبوده و ایران 
در رتبه‌بندی جهانی جایگاه 
مناسبی ندارد. با نگاهی 
دقیق‌تر به »گزارش جهانی 
کارآفرینی«، اطلاعات 
کامل‌تری به دست می‌آید. 
این گزارش که در نیمه اول 
سال 2017 انتشار یافته 
است، نتیجه پژوهش‌های 

کالج باباسون آمریکا و مدرسه کسب‌وکار انگلستان 
است. براساس این گزارش، کارشناسی‌ای از 
میزان رشد و بروز کارآفرینی در زیست‌بوم‌های 
مختلف که از بررسی 66 کشور داوطلب در عرصه 
کارآفرینی به دست آمده است، ایران از نظر 
درصد موفقیت در کارآفرینی با حدود موفقیت 
80 درصدی توانسته رتبه 10 را بین کشور‌های 
مورد مطالعه به دست بیاورد. با این حال اما ایران 
از نظر بسترسازی مناسب برای سرمایه‌گذاری در 
این عرصه، علی‌رغم آمار 52/4 درصدی، رتبه‌ای 
بهتر از 52 را کسب نکرده است. همچنین از 
نظر توجه رسانه‌ها به کارآفرینی و حمایت‌های 
رسانه‌ای با 57/9 درصد در جایگاه 37 قرار 

دارد. با نگاهی دقیق‌تر 
به این گزارش، اطلاعات 
دقیق‌تری درباره هر یک 
از این 66 کشور به دست 
می‌آید. در زمینه کشف 
و شناسایی ظرفیت‌ها، 
ایران با آمار 59/3 درصد، 
رتبه 15 را در بین این 66 
کشور کسب کرده است. 
همچنین از نظر وجود 
اهداف کارآفرینی در بین 
اهداف اقتصادی، با 45/3 
درصد، در رتبه پنجم قرار 
دارد. این در حالی است 
که در زمینه درک و کشف فرصت‌های کارآفرینی، 
ایران با آمار 34/4 درصدی در رتبه 46 قرار دارد. 
تناقض‌های موجود در موارد متفاوت، نشانگر عدم 
مدیریت ابزار کارآفرینی در ایران است. با نگاهی 
به آمار ارائه شده، این موضوع آشکار می‌شود که 
علی‌رغم رتبه قابل قبول ایران در هدف‌گذاری‌ها 
اما رتبه قابل قبولی در زمینه بسترسازی برای 
کار‌آفرینی کسب نشده است به‌طوری که تنها 
12/8 درصد از برنامه‌ریزی‌ها، وارد مرحله اقدامات 
اولیه )early-stage activities( می‌شوند و باقی 
در همان مرحله طرح و برنامه‌ریزی اولیه باقی 
می‌مانند. ایران در سال 2014 به موفقیت 16 
درصدی در فرآیند تبدیل طرح‌های خام به اقدامات 

اولیه دست یافت. درصد موفقیتی که البته متزلزل 
بوده و با کاهش همراه بود. ایران با آمار موفقیت 12/9 
در سال 2015 و 12/8 در سال 2016 علی‌رغم این 
کاهش چشمگیر، توانست جایگاه خود را در رتبه 
23 جهانی تثبیت کند. یکی از نقاط قوت ایران 
در عرصه کارآفرینی، جایگاه بالای کارآفرینان در 
جامعه است تا آنجایی که براساس آمار، ایران با 
80/5 درصد در رتبه 10 دنیا قرار دارد. روحیه 
بالای فعالیت‌های اجتماعی و حمایت‌های اخلاقی 
و معنوی از کار‌آفرینی بین مردم ازجمله دلایل 

موفقیت ایران در این عرصه است. 

 جایگاه ایران در آسیا
 علی‌رغم آمارهای بعضا نامناسب ایران در رنکینگ 
جهانی، جایگاه ایران از آمار میانگین کشور‌های 
آسیایی بالاتر است. در بسیاری از موارد همچون 
ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های اولیه و درصد موفقیت 
در طرح‌های کارآفرینی، ایران جایگاهی تا سه 
برابر بهتر از این میانگین دارد. این موضوع 
بیانگر آن است که با ضریب بالای موفقیت در 
ایران)رتبه10 در دنیا(، پتانسیل‌های فراوانی برای 
رشد کارآفرینی در ایران وجود دارد. علی‌رغم این 
ظرفیت‌های موجود به دلیل ضعف شدید آموزش 
اقتصادی مرتبط با کارآفرینی در ایران)رتبه 54 در 
آموزش در مدارس و رتبه 65 در آموزش خارج از 
نظام عمومی آموزش(، امکان بهره‌برداری حقیقی 

از این ظرفیت‌ها وجود ندارد. 

انتصابات صورت‌گرفته در شهرداری 

بیشتر براساس روابط است و بر مبنای 

تخصص اتفاق نیفتاده است. افرادی 

ارتباطات فامیلی و دوستی قدیمی 

داشتند و در مسند مدیریت قرار 

گرفتند و کلا در شهرداری شاهد بودیم 

انتصاب‌هایی برخلاف رأی مردم

اتفاق می‌افتد

ش
زار
گ    
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آگهی

 احتراما به استحضار می‌رساند، مدرک گواهی موقت اینجانب شیرین 
غفوری فرزند سیدمحمدکاظم به شماره شناسنامه ۱۱۱۵۱ به کد ملی 
۲۰۰۳۲۴۲۵۳۸صادره از شهرستان دزفول دارای مدرک تحصیلی کارشناسی 
)حسابداری( که در سال ۹۳ از دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرستان دزفول 
به شماره ۱۸۱۶۷۹۱ اعلام مفقودی می‌نمایم و فاقد اعتبار می‌باشد، لذا از 
یابنده محترم تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

دزفول به کد پستی ۴۵۱۶۹-۶۴۶۱۶ ارسال نماید.

مفقودی کارت و برگ سبز خودرو سواری- سیستم: پراید – تیپ: صبا 
GTXi رنگ: اطلسی- متالیک    - مدل 1385 به شماره انتظامی ایران 
  S1412285783725  688/94 ب 16 شماره موتور 1442168 شماره شاسی
به مالکیت آقای عبدالرحمن جوانی خونسرخ نام پدر اسماعیل مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب قاسم قاطعی‌زاده فرزند محمد به شماره 
شناسنامه 1740864549 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی ناپیوسته 
رشته مکانیک – حرارت و سیالات صادره از واحد دانشگاهی اهواز 
با شماره 958936 / 12 – 95/10/08 مفقود گردیده است و فاقد 
اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( 
خیابان کارگر جنوبی کد پستی 68875 – 61349 و صندوق پستی 

1915 ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب علی صبهائی‌زاده فرزند حسین به شماره 
شناسنامه 1487 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته حقوق صادره از 
واحد دانشگاهی اهواز با شماره 904626 / 12 – 90/7/30 مفقود گردیده است 

و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر 
جنوبی کد پستی 68875 – 61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید. 

برگ سبز خودرو پراید سواری 131SE مدل 94 به رنگ نوک مدادی – متالیک 
 NAS 411100 F 3418917  به شماره موتور 5371915 و بشماره شاسی
و به شماره پلاک 14 – 264 م 48 به نام محمد فرهادی مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز خودرو پیکان سواری مدل 81 به رنگ سفید – روغنی به 
شماره موتور 11158169835 و به شماره شاسی 81571009 و به 
شماره پلاک 34 – 852 ب 13 به نام محمد براتی مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد. 

سازمان آگهی های روزنامه 
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  دیدگاه

حمیدرضا کریمیان
روزنامه‌نگار

متاسفانه آن چیز که 

از دوران سربازی 

در ذهن برخی از 

جوانان نقش بسته 

فرصت سوزی 

در بهترین زمان 

عمر است و قرار 

است این افراد 

در در رشته‌های 

غیرتخصصی به 

کارگیری شده و 

نهایتا با دستی 

خالی از سفری 

دوساله، نقطه 

گذاشته و به سر 

خط بازگردند


